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A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 

 
 

1. Založenie spoločnosti 
 

Spoločnosť Pharmaceutical Research Associates SK s.r.o. (ďalej len Spoločnosť), bola založená 13.12.2006 a do 
obchodného registra bola zapísaná 01.01.2007 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I v Bratislave, oddiel Sro, 
vložka 43859/B).  

 
 
2. Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 

 
- zadávanie klinického skúšania liečiv a predaj výsledkov klinického skúšania liečiv v rozsahu voľnej živnosti  
- činnosť organizačných a ekonomických poradcov 
- sprostredkovateľská činnosť v rozsahu voľnej živnosti 
- organizovanie odborných kurzov, seminárov, školení a iných vzdelávacích akcií v rozsahu voľnej živnosti 
- školiaca a lektorská činnosť v rozsahu voľnej živnosti 
- kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) 
- kúpa tovaru na účely jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod) 
 
 

3. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 
 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2020, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným 
zhromaždením Spoločnosti 22. decembra 2021. 
 
   

4. Informácie o neobmedzenom ručení 
 

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka. 
 
 

5. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 
 
 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2021 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona 

NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2021 do 31. decembra 2021. 
 

Účtovná závierka je určená pre používateľov, ktorí majú primerané znalosti o obchodných a ekonomických činnostiach a 
účtovníctve a ktorí analyzujú tieto informácie s primeranou pozornosťou. Účtovná závierka neposkytuje a ani nemôže 
poskytovať všetky informácie, ktoré by existujúci a potencionálni investori, poskytovatelia úverov a pôžičiek a iní veritelia, 
mohli potrebovať. Títo používatelia musia relevantné informácie získať z iných zdrojov. 

 
 
6. Počet zamestnancov 
 

Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené 
v nasledujúcom prehľade: 

 
2021 2020

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka, z toho:

63 55

počet vedúcich zamestnancov 1 1

Prepočítaný počet zamestnancov 57 59  
 

 
B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

 
 Spoločník:  
 Pharmaceutical Research Associates GmbH, Gottlieb-Daimler-Str. 10, Mannheim 681 65, Nemecká spolková republika 

 
Konatelia: 
MUDr. Ossama Sleiman, PhD., L. Dérera 8, 83101 Bratislava 
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Robert James Leftwich, Little Finings, Finings Road, Lane End, Buckinghamshire HP14 3LP, Spojené kráľovstvo Veľkej 
Británie a Severného Írska 
 
Alan Michael Sheehan, Donarea Avenue 4, Sea Road Kilcoole, Co. Wicklow A63PV25, Írsko 
  
Konateľ koná v mene spoločnosti navonok samostatne a podpisuje sa tak, že k obchodnému menu spoločnosti pripojí 
svoj vlastnoručný podpis. 
 
Prokúra:  
Andrea Klč, Prievozská 35, 821 09 Bratislava – mestská časť Ružinov 
 
Prokurista koná za spoločnosť samostatne tak, že k obchodnému menu spoločnosti pripojí svoj vlastnoručný podpis 
a dodatok označujúci prokúru. 
 
Členom štatutárneho orgánu, ani členom dozorných orgánov  neboli v roku 2021 poskytnuté žiadne pôžičky, záruky 
alebo iné formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov, ktoré sa 
vyúčtovávajú. 
 

C. INFORMÁCIE O KONSOLIDOVANOM CELKU 
 
Spoločnosť sa zahrňuje do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti Pharmaceutical Research Associates GmbH 
Gottlieb-Daimler-Str.   10,  Mannheim   681 65, Nemecká spolková republika, účtovnú závierku je možné získať v sídle 
spoločnosti. 
 

D. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH   

 
(a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti (going concern) v súlade so zákonom 
o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania. 
 
Pod vplyvom mimoriadnej situácie v SR vyvolanej vírusom COVID19 sme prehodnotili všetky informácie, ktoré sme mali 
k dispozícii ku dnešnému dňu a sme presvedčení, že z dlhodobej perspektívy je Spoločnosť schopná nepretržite pokračovať 
v činnosti. 
 
V súvislosti s vojnovým konfliktom na Ukrajine vedenie Spoločnosti urobilo analýzu možných účinkov a následkov na 
Spoločnosť a dospelo k názoru, že v súčasnosti nemajú významné nepriaznivé dopady na Spoločnosť (okrem rastúcich 
cien vstupov, najmä energií, tovarov a služieb). Vedenie Spoločnosti nepredpokladá významné ohrozenie predpokladu 
nepretržitého pokračovania v činnosti v blízkej budúcnosti (t.j. počas nasledujúcich 12 mesiacov od dátumu zostavenia 
UZ). 
 
Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR, pokiaľ nie je určené inak. 
 
Účtovníctvo vedie Spoločnosť na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú 
všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia. 
 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 

 
(b) Informácie o charaktere a účele transakcií, ktoré sa neuvádzajú v súvahe 

Spoločnosť nemá transakcie, ktoré by sa dlhodobo nevykazovali v súvahe. 
 

 
(c) Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 
 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace 
s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  
 
Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného a nehmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované 
kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania. 
 
Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame 
náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť.  
 
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a 
predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení 
dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné 
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náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Predpokladaná doba používania, 
metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 
 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 

  doba používania 
v rokoch 

 odpisovania  sadzba v % 

Softvér 5 rokov  lineárna  20% 

 
Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 
a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení 
dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) 
je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba 
používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 
 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 
  doba používania v rokoch  odpisovania  sadzba v % 

Stavby      

Stroje, prístroje a zariadenia 6  lineárna  16,7 

Trezor 12  lineárna  8,3 

Počítače 4  lineárna  25 

 
(d) Cenné papiere a podiely 

Cenné papiere a podiely sa oceňujú obstarávacími cenami vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Od obstarávacej ceny 
je odpočítané zníženie hodnoty cenných papierov a podielov.  
 

(e) Zásoby  
Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi 
(zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou. Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady 
súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.). Nakupované zásoby sa do spotreby vyskladňujú v 
ocenení váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien. 
 
Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych 
nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do vlastných 
nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú súčasťou 
vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích zdrojov. 
 
Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie a o 
predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.   
 

        Zníženie hodnoty zásob sa upravuje vytvorením opravnej položky. 
 

(f) Pohľadávky 
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté 
vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie 
sa znižuje o opravnú položku k pochybným a nevymožiteľným pohľadávkam, kde existuje riziko nevymožiteľnosti 
pohľadávok. 
 

(g) Finančné účty 
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou. 
 

(h) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a 
časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

(i) Rezervy 
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát 
z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 
 
Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie 
rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu 
záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba 
rezervy. 
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Spoločnosť tvorila rezervy na nevyčerpané dovolenky, nevyfakturované dodávky a rezervu na renováciu prenajatých 
priestorov. 
 

(j) Zníženie hodnoty majetku a opravné položky 
Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty 
majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia 
hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravné položky sa zrušia alebo zmení sa ich výška, ak nastane 
zmena predpokladu zníženia hodnoty. 

 
Zníženie hodnoty finančného majetku a pohľadávok 

         Pri určení návratnej hodnoty úverov a pohľadávok sa tiež berie do úvahy schopnosť a výkonnosť dlžníka a hodnota 
         kolaterálov a záruk od tretích strán. 
         Opravná položka sa zruší, ak následné zvýšenie predpokladaných budúcich ekonomických úžitkov možno objektívne 
         spájať s udalosťou, ktorá nastala po vykázaní opravnej položky. 
 
(k) Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri 
inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej 
závierke v tomto zistenom ocenení.  
 

(l) Splatná daň z príjmov 
Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom výkaze ziskov a strát 
Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku pred zdanením, ktorý bol upravený o 
pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných úprav daňového základu a umorenia straty. Daňový 
záväzok je uvedený po znížení o preddavky na daň z príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila v priebehu roka. V prípade, že 
uhradené preddavky na daň z príjmu v priebehu roka sú vyššie ako daňová povinnosť za tento rok, Spoločnosť vykazuje 
výslednú daňovú pohľadávku. 

 
(m) Odložená daň z príjmov 

Odložená daň z príjmov (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na: 
a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou 
základňou, 
b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane v 
budúcnosti, 
c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 
 
Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť v čase vyrovnania 
odloženej dane. 

 
(n) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 
a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 
(o) Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 
referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska 
v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
 
Ku dňu ocenenia (ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu, ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka) sa 
referenčným kurzom prepočítajú: 
a) nástroje peňažného trhu ocenené cudzou menou, 
b) pohľadávky a záväzky. 
 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 
Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú 
sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  

  
(p) Výnosy 

Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté s ohľadom na stav 
rozpracovanosti danej služby. 
 
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, 
skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu. 
 
Tržby z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté. 
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Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne a časovo týkajú. 
 

(q) Uskutočnené významné opravy s vplyvom na minulé výsledky hospodárenia  
Spoločnosť v roku  2021 neúčtovala o významných opravách s vplyvom na minulé výsledky hospodárenia. 
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E. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV A PASÍV SÚVAHY 

 
1. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 

 
Spoločnosť nemá na majetok zriadené záložné právo. 
Spoločnosť v roku 2021 (ani v bezprostredne predchádzajúcom období 2020) netvorila opravnú položku k majetku.  
Spoločnosť v roku 2021 (ani v bezprostredne predchádzajúcom období 2020) neúčtovala o nákladoch na výskum a vývoj. 

 
2. Deriváty 

Spoločnosť nemá náplň pre túto položku. 
 
3. Záväzky 

Štruktúra záväzkov (okrem záväzkov zo sociálneho fondu a odloženého daňového záväzku) podľa zostatkovej doby 
splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade: 
 
 

Záväzky (EUR) Bežné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
obdobie 

 2021 2020 

Záväzky po splatnosti 10 879 203 222 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 1 
roka 

692 693 655 938 

Krátkodobé záväzky spolu 703 572 859 160 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 1 až 
5 rokov 

0 10 408 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
dlhšou ako 5 rokov 

0 0 

Dlhodobé záväzky spolu 0 10 408 

 
Záväzky po splatnosti predstavujú hlavne záväzky po splatnosti do 30 dní. 
 
Spoločnosť nemá záväzky kryté záložným právom. 
 

 
F. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH  

 
 

1. Podmienené záväzky 
 
Spoločnosť neeviduje k 31.12.2021 žiadne podmienené záväzky. 
 
 

2. Ostatné finančné povinnosti 
 
Spoločnosť neeviduje k 31.12.2021 žiadne ostatné finančné výpomoci. 
 
 

3. Podmienený majetok 
 

Spoločnosť neeviduje k 31.12.2021  žiaden podmienený majetok. 
 

4. Informácie o údajoch na podsúvahových účtoch: 
 
Spoločnosť neeviduje k 31.12.2021 žiadne podsúvahové účty. 
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G. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 
ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY  

 
Po 31. decembri 2021 nenastali udalosti majúce významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú predmetom 
účtovníctva.  


